

习近平会见多国领导人

据新华社印度尼西亚巴厘岛11月15日电 当地时间11月15日,国家主席习近平在巴厘岛会见法国总统马克龙、南非总统拉马福萨、韩国总统尹锡悦、阿根廷总统费尔南德斯、塞内加尔总统萨勒、荷兰首相吕特、西班牙首相桑切斯及澳大利亚总理阿尔巴尼斯。

习近平提出,中国推进中国式现代化,坚持高质量发展,将为世界各国带来新的发展机遇。这个世界

是一体的,各国应该相互合作。要反对将经贸问题政治化,维护全球产业链供应链稳定,在二十国集团等多边平台密切配合,践行真正的多边主义,落实全球发展倡议、全球安全倡议,携手构建人类命运共同体。要深化团结合作,坚持互利共赢,支持彼此走符合本国国情、顺应人民期待和时代要求的发展道路,支持彼此维护主权、安全、发展利益。推动中国与各国关系在正确轨道上行稳致远,为世界注入稳定性和正能量。

习近平出席二十国集团领导人第十七次峰会并发表重要讲话

新华社印度尼西亚巴厘岛11月15日电 当地时间11月15日,二十国集团领导人第十七次峰会在印度尼西亚巴厘岛举行。国家主席习近平出席并发表题为《共迎时代挑战 共建美好未来》的重要讲话。

习近平在讲话中指出,当今世界正在经历百年未有之大变局,这是世界之变、时代之变、历史之变。当前,新冠肺炎疫情反复延宕,世界经济脆弱性更加突出,地缘政治局势紧张,全球治理严重缺失,粮食和能源等多重危机叠加,人类发展面临重大挑战。各国要树立人类命运共同体意识,倡导和平、发展、合作、共赢,让团结代替分裂,合作代替对抗,包容代替排他,共同破解“世界怎么了,我们怎么办”这一时代课题,共渡难关,共创未来。

习近平强调,二十国集团成员都是世界和地区大国,应该体现大国担当,发挥表率作用,为各国谋发展,为人类谋福祉,为

世界谋进步。

我们要推动更加包容的全球发展。团结就是力量,分裂没有出路。我们生活在同一个地球村,面对各种风险挑战,应该同舟共济。以意识形态划线,搞集团政治和阵营对抗,只会割裂世界,阻碍全球发展和人类进步。人类文明已经进入21世纪,冷战思维早已过时。我们应该携手努力,开辟合作共赢的新境界。各国应该相互尊重,求同存异,和平共处,推动建设开放型世界经济,不应该以邻为壑,构筑“小院高墙”,搞封闭排他的“小圈子”。二十国集团要坚守团结合作初心,传承同舟共济精神,坚持协商一致原则。分裂对抗不符合任何一方利益,团结共生才是正确选择。

我们要推动更加普惠的全球发展。各国共同发展才是真发展。世界繁荣稳定不可能建立在贫者愈贫、富者愈富的

基础之上。每个国家都想过上好日子,现代化不是哪个国家的特权。走在前面的国家应该真心帮助其他国家发展,提供更多全球公共产品。大国要有大国的担当,都应为全球发展事业尽心出力。中方提出全球发展倡议,创设全球发展和南南合作基金,将加大对中国—联合国和平与发展基金投入,同100多个国家和国际组织推进这一倡议,为落实联合国2030年可持续发展议程提供新助力。

我们要推动更有韧性的全球发展。经济全球化遭遇逆流,世界经济面临衰退风险,大家日子都不好过,发展中国家首当其冲。我们要比以往任何时候都更加重视发展问题。要建设全球经济复苏伙伴关系,坚持发展优先、以人民为中心,始终想着发展中国家的难处,照顾发展中国家关切。中方支持非洲联盟加入二十国集团。各方要继续深化抗疫国际合作,遏制全球通胀,

化解系统性经济金融风险,特别是发达经济体要减少货币政策调整的负面外溢效应。国际金融机构和商业债权人作为发展中国家的主要债权方,应该参与对发展中国家减缓债务行动。中方全面落实二十国集团缓债倡议,缓债总额在二十国集团成员中最大,为有关发展中国家渡过难关提供了支持。

我们要继续维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,积极推动世界贸易组织改革,推进贸易和投资自由化便利化。中方提出了数字创新合作行动计划,期待同各方一道营造开放、公平、非歧视的数字经济发展环境,缩小南北国家间数字鸿沟。应对气候变化挑战,向绿色低碳转型发展,必须本着共同但有区别的责任原则,在资金、技术、能力建设等方面为发展中国家提供支持。要坚持对腐败零容忍,加强追逃追赃国际合作。 (下转第二版)

新华社北京11月15日电 11月16日出版的第22期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在二十届中央政治局常委同中外记者见面时的讲话》。

文章强调,经过全党全国各族人民共同努力,我们如期全面建成小康社会、实现了第一个百年奋斗目标。现在,我们正意气风发迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

文章指出,新征程上,我们要始终保持昂扬奋进的精神状态。全面建设社会主义现代化国家寄托着中华民族的夙愿和期盼,凝结着中国人民的奋斗和汗水。中国式现代化是中国共产党和中国人民长期实践探索的成果,是一项伟大而艰巨的事业。我们要埋头苦干、担当作为,以更加强烈的历史主动精神推进马克思主义中国化时代化,不断谱写新时代中国特色社会主义新篇章,奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦。新征程上,我们要始终坚持一切为了人民、一切依靠人民。前进道路上,无论是风高浪急还是惊涛骇浪,人民永远是我们最坚实的依托、最强大的底气。我们要始终与人民风雨同舟、与人民心心相印,想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实。新征程上,我们要始终推进党的自我革命。一个饱经沧桑而初心不改的党,才能基业长青;一个铸就辉煌仍勇于自我革命的党,才能无坚不摧。面对新征程上的新挑战新考验,我们必须高度警醒,永远保持赶考的清醒和谨慎,驰而不息推进全面从严治党,使百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机,始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。新征程上,我们要始终弘扬人类共同价值。我们历来主张,人类的前途命运应该由世界各国人民来把握和决定。我们将同各国人民一道,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全球共同价值,维护世界和平、促进世界发展,持续推动构建人类命运共同体。

文章指出,中国发展离不开世界,世界发展也需要中国。中国经济韧性强、潜力足、回旋余地广,长期向好的基本面不会改变。中国开放的大门只会越来越大。我们将坚定不移全面深化改革开放,坚定不移推动高质量发展,以自身发展为世界创造更多机遇。

文章强调,新征程是充满光荣和梦想的远征。蓝图已经绘就,号角已经吹响。我们要踔厉奋发、勇毅前行,努力创造更加灿烂的明天。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

在二十届中央政治局常委同中外记者见面时的讲话

市委平安随州建设领导小组全体会议强调 压实责任全面发力 建设更高水平平安随州

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、见习记者滕锐)11月15日,市委平安随州建设领导小组全体会议召开,对平安随州建设工作进行再安排、再部署,纵深推进平安随州建设迈上新台阶。

市委副书记、政法委书记、常务副市长甘国栋出席会议并讲话。

甘国栋强调,要压紧压实责任,绷紧思想之弦,全力推进平安随州建设,为经济社会发展营造平安稳定社会环境。要清醒认识当前平安随州建设工作中存在的不足和问题,强弱项、补短板,不断提升平安建设工作水平。要全面发力,营造宣传氛围,引导群众广泛知晓、充分支持、积极参与平安随州建设。要强化重点领域、重点地区、重点治安问题整治,针对群众关心的盗窃、养老诈骗、吸毒贩毒等违法行为,坚决依法予以打击,注重打防结合,用好城区警务站、平安乡村视频监控建设等平台,加强商场、学校周边、车站、公园、农贸市场等人员密集场所巡防巡查,增强人民群众安全感。要改进作风,强化窗口单位“放管服”改革,坚决遏制不作为、慢作为、乱作为,严格落实办案质量反馈、案件评查等制度,及时向群众反馈办案进展,提高公正执法满意度。要贴近群众,深入开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,深化矛盾纠纷“大走访、大排查、大化解”,打造“逢四说事、遇事解事”工作闭环,依法依规、用心用情为群众排忧解难,提升矛盾纠纷化解率。要强化全局观念和全局意识,突出重点、统筹兼顾,抓好综治中心建设验收和提质增效,抓好信访维稳和帮扶救助,全力推进更高水平的平安随州建设。

副市长、市公安局局长柴普军主持会议。随县、广水市、曾都区 and 市公安局、市住建局有关负责同志先后发言。

关于市人大常委会机关搬迁的公告

因工作需要,随州市人大常委会机关于2022年11月12日迁至随州市白云大道26号办公。特此公告。

随州市人大常委会办公室
2022年11月15日

大型古典乐舞《编钟乐舞》在随演出

随州日报讯(全媒体记者张琴、见习记者钟金辉)11月15日晚,神农大剧院里钟鼓齐鸣,乐舞飞扬,由湖北省歌舞剧院编演的大型古典乐舞《编钟乐舞》在此上演,呈现一场震撼人心的视听文化盛宴。

1978年,在随州擂鼓墩出土了具有鲜明楚文化特色的曾侯乙编钟、编磬等大批古乐器,它们距今已有两千四百多年的历史。曾侯乙编钟音域宽广,音色优美,是我国已知最早具有十二半音音

阶关系的一套完整的定调乐器,它高超的铸造技术和良好的音乐性能,改写了世界音乐史,被中外专家、学者称之为“古代文明的一朵奇葩”。作为国之重器,编钟近年来频频在重大外交、文化交流场合亮相。首演于1983年的《编钟乐舞》是受曾侯乙墓出土编钟的启示进行创作的,先后出访过近百个国家和地区,成为我国对外文化交流的保留节目。

《编钟乐舞》共分为“千古绝响”“乐

舞阡陌”“八音合鸣”“楚韵千秋”四个篇章,由古乐歌《荆楚雄风》、钟磬鼓乐《金石之声》、祭祀乐舞《迎神》、古诗词歌《关雎》、土风舞《山猎》、农事组舞《采桑·耕耘》、古乐《八音合鸣》、武舞《演兵》、房中乐《越人歌》、细腰、抗倭歌、大婚礼《楚宫宴乐》共10个部分组成。

全剧以楚史和楚文化为依据,以伟大诗人屈原的爱国主义思想为核心,以歌、乐、舞结合的艺术形式,将曾侯乙墓

出土的编钟、编磬、建鼓等数十种古乐器仿制品同台演奏,以八音和鸣重奏千古绝唱,辉煌呈现了古代楚国文化艺术、民俗民情、祭祀、农事、征战及宫廷宴乐等情景,把古代荆楚文化的艺术魅力和盛楚乐章艺术化再现于舞台之上。

出席2022年随州市文化旅游产业发展大会的各界嘉宾,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志等共同观看了演出。



11月15日晚,来随参加2022年随州市文化旅游产业发展大会的嘉宾在神农大剧院欣赏大型古典乐舞《编钟乐舞》。(随州日报全媒体记者徐斌摄)

非遗焕“新生”,经典永流传

——随州市非遗项目暨文旅创意产品展示展演活动探访

随州日报全媒体记者 张琴 见习记者 钟金辉 通讯员 陶慕华



非遗传承人展示皮影技艺。(随州日报全媒体记者孙洪涛摄)

“哇,这个青铜工艺好精致。”它是青铜盃,是古代温酒的一种器具。”11月15日,随州市非物质文化遗产代表性项目暨文化旅游创意产品展示展演活动在随州市博物馆广场开展。“青铜编钟制作技艺”展台前,由随州曾侯乙编钟编磬文化有限公司新研发的一款文创产品吸引市民驻足。

青铜编钟制作技艺是我市4项国家非物质文化遗产之一。该公司运营负责人刘昌介绍,公司

生产的编钟产品广泛应用于各类博物馆、孔子学院、宗祠庙宇、酒店会所等公共服务区,或者用于音乐厅、教育机构、文化旅游景区等演奏和教学。今年,公司以曾侯乙墓出土的青铜编钟为原型,运用传统青铜制造工艺打造了这款文创产品,极具特色,一经推出便获得了市场认可。

红色鲤鱼宛若水中游,粉色莲花含苞绽放……在“御·绳艺编织技艺”展台前,一个个摆台、挂画、手串、耳坠等工艺品活灵活现、精

致典雅,它们全部由各种不同的线手工编织而成。“这棵人参形状的摆件取人参的美好寓意,取名‘人生如意’,耗时10天才完成。”该绳艺编织技艺传承人张群介绍,她经过6年多研习,将传统绳艺编织技艺改良、创新,融入中国传统文化元素,制作出符合当代审美需求的产品,更好满足市场多样化需求。目前,她的绳艺工作室已经培训了不少学员,进一步把绳艺编织技艺发扬光大。

(下转第二版)